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Sciences de
I'Ingénieur

Vecteurs moments

Génie Mécanique

Exercice 1.

La force F schématise l'action exercée par
chaussure sur le ballon au moment du tir.
Calculer le moment en G de la force F

Exercice 2.

La force F schématise I'action de serrage exerg
par l'opérateur.
Calculer le moment en B couple de serrage s
I'écrou de la force F.

Exercice 3.

La force R schématise la résultante des forces
pression dues au vent.

Calculer le moment en A de R, A étant la zon
fragile du panneau indicateur.
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Exercice 4.

la Déterminer le moment en 0 de la force F agissant
sur le point B de la potence.
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Exercice 5.
Calculer le moment en 0 de la force F agissant au
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Sciences de Génie Mécanique
e Vecteurs moments

I'Ingénieur

Exercice 6. Exercice 8.

Les forces F et T, appliqguées en | et J,
schématisent les actions exercées par d'autres rd
dentées.

a) Calculer le momenten 0 de la fofee
b) Calculer littéralement MT’ ).
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Exercice 7.

Le rayon R d'enroulement de la courroie sur |a

poulie est de 100 mm',T' et fschématisent les
efforts de tension.

Calculer le moment résultant en A des fordest

t.
En déduire le couple disponible sur l'arbre de
transmission.
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Le couple transmis par l'arbre moteur au foret

uedléseur est C = 40 Nm.

En déduire les efforts de coupe F exercés sur les
trois lévres du foret.
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Exercice 9.

Le couple moteur C transmis par l'arbre moteur est
de 200 Nm.

En déduire les efforts F exercés sur le croisitlan
cardan.
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